Kamera Sistemleri Bakım Destek İhalesi
İhale No: 202005012


TEMEL EĞİTİMDE ONBİN OKUL PROJESİ KAPSAMINDA
SEVİNDİK İLKOKULU KAMERA SİSTEMLERİ
BAKIM VE ONARIMI HİZMETİ TEKNİK ŞARTNAMESİ
           ÖN KOŞULLAR
· Teklif verecek firmalardan saha ziyaretleri istenebilecektir. Saha ziyareti yapmadan teklif veren firmalar imzalanacak sözleşme şartlarını koşulsuz kabul etmiş değerlendirilir. 

· FİRMA teknik şartnameye uygun olarak teklif edeceği bakım, ayar, arıza giderme ve onarım hizmet ve şartlarını açık olarak teklifinde belirtecektir.

· Şartnamede belirtilen koşullara uygun olmayan teklifler değerlendirme dışı bırakılacaktır.

· İlkokul Müdürlüğü, tekliflerin değerlendirilmesi sırasında ek açıklama isteme hakkına sahiptir.

GENEL KOŞULLAR 

· FİRMA yaptığı tüm çalışmalarda mevzuata uygun iş güvenliği tedbirlerini almalı, bakım ve onarım hizmetleri kanunen öngörülen sertifikasyon ve yetkinliğe haiz personel tarafından gerçekleştirilmelidir.
FİRMA sisteme yetkisiz erişimleri engellemek ve sistemin güvenliğini sağlamak maksadıyla gerekli öneri ve tedbirler konusunda Okul müdürlüğü ile uyumlu çalışacaktır.

· FİRMA kamera sisteminin kesintisiz çalışmasından sorumlu olacaktır. Veri saklama konusundaki mevzuata uygun önlem ve öneriler konusunda okul müdürlüğü ile koordinasyon içinde olacak ve bu amaca yönelik öneri ve tekliflerini Okul müdürlüğüne sunacaktır.

· FİRMA tarafından bakım / onarımlarda kullanılacak aletler, muayene cihazları, test aletleri ve malzemelerin temini ve kullanılması FİRMA’nın sorumluluğundadır. Ayrıca firmatabloda belirtilen parçaları değiştirmek ile yükümlüdür.
	 Güvenlik kamera Adaptörü
	1 Adet

	Kamera harddiski
	1 Adet
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